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ATA DA 11ª(décima primeira) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA  
SESSÃO, DA CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO, REALIZADA NO DIA 9 
(nove) DE maio DE 2024( DOIS MIL E VINTE E TRÊS). PRESIDIDA PELO 

VEREADOR VALTER MELO DE SOUZA FILHO. 

 

Aos nove dias do mês de maio do ano de 2024( dois mil e vinte e 
quatro) realizou-se as 20:00 h( vinte horas), a 11ª (décima 
primeira) Reunião Ordinária da 1ª(primeira) Sessão da Câmara 
Municipal do Condado, situada na Avenida Quinze de Novembro, 
número 668(seiscentos e sessenta e oito), nesta Cidade. O 
senhor Presidente declara aberto os trabalhos sobre a proteção 
de Deus e em nome da comunidade, solicitando que seja feita a 
leitura do texto bíblico. Posteriormente, foi lido o material e em 
seguida foi passado para o Pequeno Expediente, onde usou da 
palavra o Vereador Jueci Andrade que felicitou-se com todos os 
presentes e internautas e parabeniza todas a mães condadense e 
pede envio de votos de aplausos a várias mães empresárias de 
nossa Cidade que prestam belo serviço a todos que trabalha em 
seus comércios. As quais são: Luana do Bar da Charque, Priscila 
do Sabores da Terra, Flávia da Capricho Modas, Oziana do Smart 
Mercadinho, Ceça Mouzinho com a Livraria Sinais. E agradece ao 
Prefeito e toda sua equipe o atendimento de sua Indicação sobre 
a Praça São Cristovão. Com a palavra o Vereado Neto agostinho 
que agradece a acolhida que juntamente com seu filho teve na 
Alepe no gabinete do Deputado João Paulo Costa junto com o 
Vereador licenciado e gerente da codesvaf Samuel Andrade. No 
grande expediente usa da  palavra a Vereadora Sandra Feliciano 
que congratula-se com todos presentes e internautas e 
parabeniza todas as mães condadenses. Pede formulação de 
pedido de fastamento do secretário de governo senhor Beto até 
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ser concluída investigação sobre sua esposa conhecida como  
Naninha  por ter recebido m e nunca se quer deu ais de 
trezentos mil reias dos cofres municipais de forma indevida 
como gerente de guarda patrimonial e outro cargo ( áudios 
falhos). E pede ao Presidente da Casa que coloque esse 
requerimento em pauta. Continua com áudios falhos. Conclui 
pedindo apoio a todos nesse requerimento. O presidente, usa da 
palavra e em nome da sua esposa parabeniza todas as mães 
condadenses. Em seguida fez-se a chamada regimental. Na 
ordem do dia estava o Parecer do projeto de Lei 008/2024 de 
autoria do Poder Executivo. Posto em discussão o parecer 
ninguém quis fazer. Posto em votação e aprovado. Projeto de Lei 
008/2024. Posto em discussão ninguém quis fazer. Posto em 
votação e aprovado.  Parecer do projeto de Lei 009/2024 de 
autoria do Poder Executivo. Posto em discussão o parecer 
ninguém quis fazer. Posto em votação e aprovado. Projeto de Lei 
009/2024. Posto em discussão ninguém quis fazer. Posto em 
votação e aprovado. Em seguida, foi declarada encerrada a 
reunião agradecendo a presença de todos e marcando a próxima 
para o dia 14 de maio de 2024 no horário regimental. Sala das 
Reuniões da Câmara Municipal do Condado, Casa João Pereira de 
Andrade, em 09 de maio de 2024. 

 

VERA.SANDRA FELICIANO DE OLIVEIRA SILVA- 1ª SECRETÁRIA 

VER. JOSÉ LUCAS NETTO SHULER  DE MENEZES- 2º SECRETÁRIO 

VER. GENIVALDO MARINHO DE BARROS-PRESIDENTE 
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